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Tune Petanque  
 
Referat fra Tune IF Petanque`s generalforsamling tirsdag den 10. februar 2015.  
 
 
Dagsorden:  
1. Valg af dirigent:  
Bjarne Hansen valgtes.  
Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet i overensstemmelse med Tune 
IF’s vedtægter, og at der ikke var nogen indvendinger.  
Det blev dog bemærket at der burde udsendes dagsorden inden generalforsamlingen.  
 
2. Valg af 1 stemmetæller:  
Kurt Kristensen valgtes.  
 
3. Formandensberetning/John Skaaning 
John Skaaning fremlagde sin beretning som er vedhæftet referatet. 
Der var ingen spørgsmål eller kommentarer til beretningen.  
Generalforsamlingen godkendte beretningen.  
 
4. regnskab   
Regnskabet fremlagdes ikke af kassereren, da han var blevet bedt om at gå af.  
Kurt Kristensen gennemgik regnskabet overfladisk, og oplyste at nyt revideret regnskab fremsendes. 
Generalforsamlingen godkendte dette.  
 
5. Indkomne forslag.  
Susanne Kristensen fremlagde forslag om at uddele rengørings opgaverne, og det blev besluttet at der 
opsættes en seddel hvor opgaverne fordeles blandt medlemmerne. 
 
Formanden foreslog at klubmesterskab afholdes weekenden d. 4 og 5 juli, og det blev vedtaget, samt at 
men fremover afholder det 1 weekend i juli. 
 
6. Beslutning om antal medlemmer i bestyrelsen:  
Der blev stillet forslag om at antallet af bestyrelsesmedlemmer kunne hæves til 6 stk, det blev vedtaget 
at der fortsat skulle være 4 bestyrelsesmedlemmer.  
 
7. Valg af bestyrelses medlemmer:  
a) John Skaaning modtog genvalg som formand.  
b) Kirsten Rheinlænder modtog genvalg som bestyrelsesmedlem.  
c) Tina Jørgensen og Nazif Misimi stillede op som kandidater til bestyrelsesmedlemmer, der  
    blev afholdt skriftligt afstemning hvor Nazif fik 6 stemmer, Tina fik 11 stemmer, 2 blanke og  
    1 ugyldig. 
    Tina blev herefter valgt som bestyrelsesmedlem. 
d) Hanne Nielsen blev valgt som suppleant til bestyrelsen. 
e) Bjarne Hansen blev valgt som revisor. 



f) Underudvalg/ madhold blev oprettet af Susanne Kristensen, og består af Yvonne Jensen, Joan Misimi,    
    Elizabeth Skaaning, Hanne Nielsen, Susanne Kristensen. 
    Forslag om at der opsættes info om udvalg på tavlen blev godkendt. 
g) Kurt Kristensen overtog posten i et år som kasserer efter Henning Eskildsen. 
 
 
 
Eventuelt:  
John Skaaning informerede om Viking Open, og opfordrede til at vi tilmeldte os hurtigt, da pladserne 
var få. 
Kirsten Rheinlænder syntes at Susanne Kristensen's initiativ om bowling d. 20. februar var godt, og det 
syntes de fleste andre også. 
Yvonne Jensen foreslog nogle flere hyggedage, evt. afholde fastelavn til næste år. 
Torben Jørgensen syntes vi skulle lave nogle mad arrangementer efter træning en gang imellem. 
Forslagene blev godt modtaget og debatteret. 
Bjarne Hansen informerede om vores hjemmeside, og syntes det var synd den ikke blev opdateret.  
Den bliver i øjeblikket styret af Bent fra hovedforeningen, men vi vil arbejde på selv at opdatere den. 
Joan Misimi ville godt stå for det. 
 
 
Herefter sluttede generalforsamlingen og dirigenten takkede for god ro og orden.  
 
 

Tune, den 11.februar 2015 
Referent: Bo Rheinlænder. Dirigent: Bjarne Hansen 
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